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"Люблю Віктора": Трамп телефоном
підтримав Орбана
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 21:27

Фото: Getty Images
Трамп підняв слухавку, коли йому подзвонив Венс, проте не було схоже, що він готовий говорити

Орбан "не дозволив людям штурмувати вашу країну і
вторгнутися в неї, як це зробили інші", заявив президент
США.
Президент США Дональд Трамп ексцентричним способом висловив підтримку Віктору
Орбану під час телефонного дзвінка на передвиборчому мітингу у Будапешті. Про це
повідомляє Euractiv.

Віце-президент США Джей Ді Венс, що нині перебуває в Угорщині з метою агітації за
Орбана, зателефонував Трампу після того, як угорський прем'єр-міністр привітав його
на сцені під час мітингу прихильників партії Фідес.

Спершу телефон Трампа перевів Венса на голосову пошту, що ледь не створило
незручну ситуацію прямо на сцені.

"Вибачте, в людини, якій ви намагаєтеся додзвонитися, голосова пошта ще не
налаштована", – пролунав жіночий голос автовідповідача під час першої спроби
Венса, що змусило останнього усміхнутися і спробувати ще раз.

Зрештою, Трамп підняв слухавку, проте не було схоже, що він готовий говорити.
Американський президент попросив Венса "зачекати секунду", але голосні вигуки
угорського натовпу, схоже, змусили його передумати.

"Я великий шанувальник Віктора, я повністю його підтримую, Сполучені Штати
повністю його підтримують", – сказав Трамп, сипавши похвалою на адресу угорського
прем'єра.

Трамп сказав, що Орбан "не дозволив людям штурмувати вашу країну і вторгнутися в
неї, як це зробили інші".

На додачу до цього, лідер США звернувся до натовпу через мобільний телефон
Венса: "Я люблю Угорщину, і я люблю Віктора".
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— Headquarters (@HQNewsNow) April 7, 2026

Нагадаємо, Джей Ді Венс прибув з офіційним візитом в Угорщину незадовго до виборів
у цій країні.

Спецслужби України пробували вплинути на вибори в США й Угорщині - Венс

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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